riiegg sieger partner

Variante Biihne ldngs
90 Holz-Stiihle

(12 Blihnenpodeste 2.0x1.0m) d
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riiegg sieger partner

Variante grosses Essen
90 Holz-Stiihle an 15 Fest-Tischen (200x80cm)
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riiegg sieger partner

Variante Konzert "ldangs"
90 Holz-Stiihle
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riiegg sieger partner
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84 Holz-Stiihle
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riiegg sieger partner

Variante Modeschau
72 Holz-Stiihle
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riiegg sieger partner

Variante Kurs
54 Holz-Stiihle an 18 Fest-Tischen (200x80cm)

q
D|
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
H o
oL
: T

A

|

¢ \

+ :

: |
|
|
|
i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i
|
|

T
2.0m 230.41|ForumZ - Mehrzwécksaal!
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riiegg sieger partner

Variante Paneldiskussion
36 Holz-Stiihle
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| Variante Paneldiskussion




Variante leerer Raum
18 Fest-Tische gestapelt in Rollschrank
hinter Holzwand

100 Stiihle als Stapel rund um den Raum
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Variante leerer Raum !

,‘E’—Ski‘zze ohne M‘ | 13.11.2015 :
I] M ,,,,,,,,,,,,,,,, ‘




